a/fc Ancy

Kpy»XOK "Happy English"

CaBuny 3.T.

S- KB.M. 7,5
Kon-Bo 3aH mecAy, 4
Kon-Bo peteit - 10
CT-Tb ucnonbs-ro o6opyaoBaHusa - pyb. 12000
1. OT Ha 1 obyualowwero - py6.: 35,33
Okn.-8065, 1 KaT-3066,52 27,14
Hauuncnenwue Ha OT - 8,19

2. 3aTpaTbl Ha mar.3anacbl Ha 1 peb6. -pyb.
cT 060p/36mec.=pyb. 500,00
3aTpatbl Ha 1 3aHATHe- CT 060P B MeC/KON-BO YacoB B MeC/KON-BO AeTeu - 35,00

3. O6bem HaknaaHbIX 3aTpaT 1 pebeHka - 9,90 py6.
Pacyer HaknagHbIX 3aTpat

1|nporHo3 3atpaT Ha AV -
2|MNporHo3 3aTpaT 061EeX03AUCTBEHHOTO Ha3Hau. 9,67
MpPOrHo3 CyMMbl HAYUCNIEHHON aMOPTM3aLKiK UMYLLL-BA

3|o0bwexo3-ro HasHau. =

4|NMporHo3 ®OT oCcHOBHOro NepcoHana 35,33
5|KoaddpurumeHT HaknagHbIx 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,27
6(3aTpaTbl Ha OCHOBH NEPCOHa, 35,33
7|UTtoro HaknagHble 3aTpathl (B yac Ha 1 peb) 9,67

1. OT y6opwmka: 6,1 py6.

9765 py6./40 yac/4 Hep* 1 yac=61,03/kon-Bo feT, pyb. 6,10
2. 3aTparb! Ha KOM. YCayru: KommyH/Kon-Bo aert, py6. 0,77
3/3- 0,90 py6.

Fropos. Motpebn - 65769 keT/u (pakT 2015 r)

65769 KkBT/4/220 pab.aH.8 roay=298,95 KBT/4 B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/u (3aTpaTbl B 4ac paboTsl Ha BCe 3,
24,91 kBT/4 / 1194,1kB.M*47,1 KB.M.=1,56 KBT/4u*5,69 pPY6.=

Boaa- 6,31 py6.

1 pe6*75 n(e geHb Hopma)/12 yacoB/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-so aev= py6. 1,9
2 paboTtHuKa (BocnuT, y6oput)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopootses. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*24,44 py6=2,05 pyb.
OronneHut 0,48 pyb6.

249,2 Mkan(no ¢axry 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenusa)= 31,15 Nkan 8 mec.

31,15 Nkan/1194,1*47,18.m=1,270kan/30 aH/24 4*1 4y=0,0018 Nkan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.



3. MatepuanbHble 3aTpathbi - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBaph! (a/151 BeieHUs IOKyMeHTauHu) — 1,3 py6. Ha 0JHOTO pe6eHKa
CtoumocTs - 6144 py6.
CpOK 10JIe3HOT0 KCI0Ib30BaHusA — 9 Mec.
Pacxopaper B Mecsin - 768/8=96
3aTpaThl Ha OHOTO pe6eHKa 3a 0HO 3aHATHE — 96/4(4acos B Mecsan)=24/10(kon-Bo gereit)=1,2
- Moromue cpeacTBa 11 y6opku nomemenusa — 1,1 py6. Ha ogHOTO pebeHKa
CtoumocTh - 5632
CpoK moJIe3HOTO UCI0JIb30BaHHA —~ 9 Mec.
Pacxoaw! B Mecsn -704/8=88
3aTpatel Ha 0/JHOTO pe6eHKa 3a O/JHO 3aHATHe — 88/4(4acoB B mecan)=22/10(kon-8o gerei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OZHOTO 3aHATHA Ha 1 YeJi0BeKa:
PacuyeT 11eHbI Ha 0Ka3aHHe IJIATHOM ycayru

HaumeHoBaHHe cTaTeii 3aTpaT Cymma
(py6.)
1 3aTpaTsl Ha OIJIATY TPYAa OCHOBHOT'O nepcoHasa 353,30
2 3aTpaThl MaTepHAJIbHbIX 3a11aCOB 350,00
3 CyMMa HaYHC/IEHHOH aMOPTH3aUK 060PY/A0BaAHHS, -
HCNOJIb3yeMOro NpH OKa3aHUH MJIATHO#M yC/yTU
4 Hax/1agHble 3aTpaTsl, 0OTHOCHMbIE HA IIATHYIO yeayry | 96,70
5 HToro 3aTpar 800,00
6 LleHa Ha 1 JIATHYIO YCAYTY 80,00
7 Ilena B Mecsin Ha 1 peGenka 320,00




